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Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu v navazujícím magisterském studijním 
programu N1022A020002 Bezpečnostní inženýrství na Fakultě bezpečnostního inženýrství  

VŠB-TU Ostrava pro akademický rok 2020/2021 
 
Děkan Fakulty bezpečnostního inženýrství (dále jen „FBI“ nebo „fakulta“) vyhlašuje od 6. 8. 2020 první kolo přijímacího řízení pro akademický rok 
2020/2021 do navazujícího magisterského studijního programu: 
 

Studijní program N1022A020002 Forma studia Místo výuky Nejvyšší počet přijímaných 
uchazečů 

Bezpečnostní inženýrství prezenční, kombinovaná Ostrava P, K 90 
Výuka je uskutečňována v českém jazyce. 

Fakulta nabízí studium také uchazečům se specifickými potřebami. V případě zájmu kontaktujte studijní oddělení: studijni.fbi@vsb.cz. 

Podmínkou přijetí ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu „Bezpečnostní inženýrství“ je ukončené studium bakalářského nebo 
(navazujícího) magisterského studijního programu (v České republice nebo v zahraničí) zakončeného Státní závěrečnou zkouškou a úspěšné 
absolvování přijímacího řízení. Součástí přijímacího řízení je podání elektronické přihlášky ke studiu do 7. 9. 2020 a zaplacení administrativního 
poplatku 500,- Kč. Poplatek je v kterékoliv fází přijímacího řízení nevratný. Doporučuje se uhradit ihned po podání přihlášky. V případě nesplnění 
těchto podmínek bude přihláška vyřazena z přijímacího řízení.  

V termínu do 7. 9. 2020 je nutno do informačního systému vložit: 
- kopii vysokoškolského diplomu dokládajícího získání titulu z předchozího studia v bakalářském nebo navazujícím magisterském studijním 

programu,  
- kopii „Dodatku k diplomu“ (případně Vysvědčení o státní závěrečné zkoušce), 
- výpis všech absolvovaných předmětů včetně jejich klasifikace a počtu kreditů z předcházejícího studia v bakalářském nebo navazujícím 

magisterském studijním programu,  
- vyplněnou Přílohu B – „Předměty vymezující příbuznost studijního programu B3908 Požární ochrana a průmyslová bezpečnost vytvářejících 

základ pro studium v navazujícím magisterském studiu studijního programu N1022A020002 Bezpečnostní inženýrství - náplň stanovených 
předmětů studijního programu B3908 Požární ochrana a průmyslová bezpečnost vytvářející základ pro studium v navazujícím magisterském 
programu N1022A020002 Bezpečnostní inženýrství.  

 
Všechny požadované dokumenty musí být naskenovány nebo nafoceny v dobře čitelné kvalitě a musí obsahovat všechny stránky. 
 

Ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu N1022A020002 Bezpečnostní inženýrství mohou být přijati absolventi bakalářského 
studijního programu Požární ochrana průmyslová bezpečnost nebo příbuzného technického studijního programu, který zahrnuje náplň předmětů 
vymezujících příbuznost studijního programu B3908 Požární ochrana a průmyslová bezpečnost vytvářejících základ pro studium v navazujícím 
magisterském studijním programu N1022A020002 Bezpečnostní inženýrství uvedených v Příloze B. 

Pokud absolvovaný studijní program nezahrnuje náplň všech předmětů vymezujících příbuznost studijního programu B3908 Požární ochrana 
a průmyslová bezpečnost vytvářející základ pro studium v navazujícím magisterském studijním programu N1022A020002 Bezpečnostní inženýrství, 
bude za splnění výše uvedené podmínky považováno i absolvování náplně těchto předmětů formou celoživotního vzdělávání organizovaného nebo 
uznaného FBI VŠB-TUO. V souladu s § 60 zákona č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých 
školách), ve znění pozdějších předpisů, bude výuka určených předmětů za úplatu. 

 

Cizinci mohou být ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu N1022A020002 Bezpečnostní inženýrství v českém jazyce přijati  
za podmínek shodných s podmínkami platnými pro ostatní uchazeče.   

Uchazeči ze zahraničí, absolvující vysokou školu ukončenou státní závěrečnou zkouškou v zahraničí, musí dodat společně s přihláškou ke studiu: 
- kopii nostrifikace diplomu, tj. potvrzení o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace v České republice, 
- doklad o mezinárodní zkoušce CCE-B2 prokazující úroveň dosažených znalostí a dovedností v českém jazyce. Doklad prokazující 

požadovanou znalost českého jazyka musí být vydán školou, která je uvedena v seznamu škol oprávněných tuto zkoušku provádět. V případě 
studia v českém jazyce je dostačující doložit vysokoškolské vzdělání absolvované v českém nebo slovenském jazyce. V případech hodných 
zvláštního zřetele může děkan tuto zkoušku uchazeči prominout, 

- kopii překladu diplomu.  
 

Na přijímání cizinců ke studiu zejména v rámci mezinárodních smluv, kterými je Česká republika vázána, se tyto podmínky vztahují přiměřeně. 
Ke studiu nebudou přijímáni uchazeči cizí státní příslušnosti, jestliže by jejich přijetím došlo k porušení omezujících opatření aplikovaných v ČR 
(např. nařízení Rady ES 329/2007 a nařízení Rady EU 267/2012). 

mailto:studijni.fbi@vsb.cz
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Pořadí je sestaveno sestupně podle počtu bodů; způsob stanovení bodů pro hodnocení studijního průměru dosaženého při absolvování předchozího 
studia a zapojení do studentské vědecké nebo tvůrčí odborné soutěže je uveden v Příloze C. 
Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti se nevyžaduje.  
 

Údaje pro platbu 
název účtu: Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava 
číslo účtu: 100954151/0300 
údaje pro provedení platby: IBAN: CZ 51 0300 0000 0001 0095 4151 
ze zahraničí: BIC (SWIFT) kód: CEKOCZPP 
konstantní symbol: 308 
variabilní symbol: vygenerovaný na elektronické přihlášce 
banka: ČSOB, a.s., pobočka Ostrava - Poruba, Hlavní třída 703, 708 39 Ostrava - Poruba 
 
Pokud se k zápisu do studia nedostaví všichni přijatí uchazeči a ve studijním programu nebude naplněn předpokládaný počet přijatých, potom bude 
uchazečům, kteří splnili podmínky přijetí a nebyli přijati pro velký počet uchazečů, nabídnuta možnost dodatečného přijetí po zápisu do studia. 
Pokud bude takovýchto uchazečů větší počet, než je počet neobsazených míst, bude nabídka dodatečného přijetí učiněna v sestupném pořadí podle 
počtu bodů dosažených v přijímacím řízení. 
O přijetí ke studiu ve studijním programu rozhoduje děkan FBI VŠB-TUO.  

Pokud uchazeč udělil souhlas, bude mu rozhodnutí o přijetí zasláno elektronicky prostřednictvím informačního systému do 30 dnů  
od ověření podmínek pro přijetí ke studiu. 

Rozhodnutí o nepřijetí ke studiu bude vyhotoveno písemně a bude uchazeči doručeno do vlastních rukou. Uchazeči, jehož pobyt není znám, se doručuje 
vyvěšením rozhodnutí na úřední desce. 

Uchazeč má právo nahlédnout do všech materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí ke studiu, na studijním oddělení FBI v úředních 
hodinách ve lhůtě do 15 dnů ode dne doručení vyrozumění o výsledku přijímacího řízení. Opisy ani kopie těchto materiálů se neposkytují. 

Proti rozhodnutí se uchazeč může odvolat ve lhůtě do 30 dnů ode dne jeho oznámení. Odvolacím správním orgánem je rektor VŠB-TUO. Podání 
písemného odvolání se řídí § 50 zákona č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), 
ve znění pozdějších předpisů.    

Přijímací řízení je ukončeno dnem 30. 10. 2020. 

Do 15 dnů po skončení přijímacího řízení zveřejní fakulta na webovém portálu fakulty (http://www.fbi.vsb.cz) zprávu o průběhu a výsledcích 
přijímacího řízení ve smyslu § 50 odst. 9 zákona č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých 
školách), ve znění pozdějších předpisů.  
 
Tato pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu N1022A020002 Bezpečnostní 
inženýrství na FBI VŠB-TUO pro akademický rok 2020/2021 byla schválena v souladu s § 27 odst. 1 písm. zákona č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých 
školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů Akademickým senátem FBI VŠB – TUO v 
Ostravě dne 30. 7. 2020 
 
 
 
 
V Ostravě dne 31. 7. 2020        doc. Ing. Jiří Pokorný, Ph.D., MPA 

děkan  
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Termíny přijímacího řízení        Příloha A 

Spuštění přijímacího řízení v informačním systému Edison.  6. srpna 2020 

Uzávěrka podání přihlášek. 7. září 2020 

Zápis do prezenční nebo kombinované formy studia. září 2020 

 

 
 

  



©VŠB-TUO, Fakulta bezpečnostního inženýrství Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu  
 
 
 
Garant dokumentu: proděkanka pro pedagogickou činnost 
Účinnost dokumentu od: 31. 7. 2020 

v navazujícím magisterském studijním programu 
N1022A020002 „Bezpečnostní inženýrství“ na Fakultu 

bezpečnostního inženýrství VŠB-TUO pro akademický rok 
2020/2021 

FBI_PKP_20_001 A 
  

 

Řízená kopie č.: Razítko:  
  
  
Není-li výtisk tohoto dokumentu na první straně opatřen originálem razítka 
správce úložiště dokumentů, není řízeným dokumentem.  

4/6 

 
 

Příloha B 
Předměty vymezující příbuznost studijního programu B3908 Požární ochrana a průmyslová bezpečnost vytvářející 
základ pro studium v navazujícím magisterském studijním programu  N1022A020002 Bezpečnostní inženýrství 
 
 

Studijní program Bezpečnostní inženýrství    jméno a příjmení: 

Skupiny předmětů Předměty, ve kterých uchazeč splnil náplň předmětů 
SP B3908 Požární ochrana a průmyslová bezpečnost 

Předměty přírodovědného základu 
(Matematika, Fyzika, Chemie) 

 

Veřejná správa  
Systémy řízení BOZP  
Stroje, zařízení a technologie  
Bezpečnost strojů a zařízení  
Nebezpečné látky a odpady  
Management pracovních rizik  
Stavební konstrukce a požární bezpečnost  
Bezpečnost technologií  
Cizí jazyk  

U předmětů nutno doplnit bodové hodnocení, stupeň ECTS, respektive národní klasifikační stupeň. 
Pokud se jedná o jiný název předmětu, než je uveden v příloze, je nutno uvést, o který předmět se jedná. 
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Příloha C 

Stanovení pořadí uchazečů ke studiu 
 

Způsob stanovení bodů pro hodnocení studijního průměru dosaženého  
při absolvování předchozího vysokoškolského studia 

 
BODY ZA PRŮMĚR = (4-X)*100/3 

 
Případný převod klasifikace z klasifikačního stupně ECTS na národní klasifikační stupeň se stanoví podle tabulky: 

ECTS A B C D E F 

NKS 1 1,5 2,0 2,5 3,0 4 

       
 
 

Způsob hodnocení zapojení do studentské vědecké nebo tvůrčí odborné soutěže 
1. Zapojení do studentské vědecké nebo tvůrčí odborné soutěže:  10 bodů 
2. Umístění ve studentské vědecké nebo tvůrčí odborné soutěži: 

• 1. místo        10 bodů 
• 2. místo         6 bodů 
• 3. místo         4 body 

 
Při opakování účasti ve studentské vědecké nebo tvůrčí odborné soutěži může být započten úhrnný bodový zisk max. 20 bodů. 
 
 

Způsob stanovení pořadí uchazečů ke studiu 
 

BODY CELKEM = BODY ZA PRŮMĚR + BODY ZA ÚČAST VE SVOČ + BODY ZA UMÍSTĚNÍ VE SVOČ 
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Seznam změn a revizí řízeného dokumentu 
 

Verze Datum Obsah změny / revize 
Jméno a podpis garanta 

dokumentu 

A 31.7.2020 První vydání dokumentu doc. Ing. Š. Kročová, Ph.D. 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
       


	Cizinci mohou být ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu N1022A020002 Bezpečnostní inženýrství v českém jazyce přijati  za podmínek shodných s podmínkami platnými pro ostatní uchazeče.

